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Radio Wasserburg wird zu Buntes Radio

Der bekannte Internetradiosender Radio Wasserburg hat einen neuen Namen: Ab sofort heißt das Projekt Buntes Radio. Mit dieser Umbenennung beginnt für das Radioprojekt eine neue Phase – mit frischem Namen, erweitertem Blick auf die Inhalte und einem klaren Bekenntnis zu Vielfalt, Kreativität und regionaler Verbundenheit. Die Leitung liegt weiterhin bei René Prodell, dem Gründer und Kopf hinter dem Projekt, der sich seit Jahren mit viel Herzblut für ein lebendiges, vielfältiges Radioprogramm engagiert.

Die Idee zur Namensänderung entstand aus dem Wunsch, die inhaltliche Ausrichtung und die Offenheit des Projekts sichtbarer zu machen. „Der Name ‚Radio Wasserburg‘ war ein guter Anfang und hat das Projekt mit der Stadt verbunden“, sagt René Prodell. „Aber ich habe gemerkt, dass unser Radio mittlerweile viel mehr ist als nur ein Sender aus Wasserburg. Wir haben ganz unterschiedliche Themen, viele verschiedene Menschen wirken mit – das Ganze ist viel bunter geworden. Und deshalb soll das jetzt auch im Namen stehen: Buntes Radio.“

Buntes Radio steht für ein vielseitiges Programm, das bewusst offen gestaltet ist. Die Themen reichen von Musiksendungen über Interviews und Alltagsgeschichten bis hin zu kulturellen und sozialen Beiträgen. Immer wieder stehen dabei Menschen im Mittelpunkt, die etwas zu erzählen haben – sei es aus dem Vereinsleben, aus ihrem Beruf, aus der Nachbarschaft oder aus ihrem persönlichen Umfeld. Das Projekt lebt von echten Begegnungen und der Freude am Zuhören.

René Prodell bringt sich dabei nicht nur organisatorisch ein, sondern gestaltet selbst viele Beiträge und Sendungen. Als Mensch mit einer leichten geistigen und körperlichen Behinderung bringt er eine besondere Perspektive ein. Seine Leidenschaft für Medien und Kommunikation ist der Motor hinter dem Radioprojekt. Was er mitbringt, ist keine formale journalistische Ausbildung – sondern etwas viel Wertvolleres: authentisches Interesse an Menschen und ein ehrliches Engagement für ein Radio, das verbindet.

„Mir geht es darum, ein Radio zu machen, das Menschen erreicht – nicht mit lauter Effekthascherei, sondern mit echten Inhalten. Ich bin kein Profi, aber ich weiß, was mich interessiert und was andere hören wollen. Ich höre zu, ich frage nach, und ich lasse die Leute reden. Das ist das Schöne am Radio – es gibt Raum für Gedanken, Klänge und Geschichten“, so Prodell.

Mit dem neuen Namen möchte sich Buntes Radio noch stärker als Plattform für regionale Inhalte positionieren – dabei aber bewusst offen bleiben für alles, was Menschen bewegt. Die Redaktion, die im kleinen Rahmen organisiert ist, setzt bewusst auf einen persönlichen, unaufgeregten Stil. Die Hörerinnen und Hörer erwarten keine durchgestylten Studiosendungen, sondern ehrliche Beiträge, oft direkt aus dem Leben gegriffen. Das kann eine Musikauswahl sein, die einfach gute Laune macht, ein Interview mit einer engagierten Bürgerin oder ein spontaner Kommentar zum Tagesgeschehen.

Auch wenn Buntes Radio in Wasserburg am Inn verankert ist, soll es nicht auf eine bestimmte Stadt oder Region begrenzt bleiben. Es geht um Themen, die überall passieren können: Begegnungen, Engagement, Musik, Kreativität, Gemeinschaft. All das findet im Programm Platz – flexibel, ohne starres Format und offen für neue Ideen.

Das Projekt ist bewusst niedrigschwellig organisiert. Was zählt, ist die Freude am Gestalten, die Lust am Erzählen und der Wunsch, Menschen miteinander zu verbinden. Dabei ist René Prodell nicht nur Initiator, sondern oft auch Moderator, Techniker und Ideengeber in einer Person – ein echtes Herzensprojekt.

Unter der neuen Domain www.buntesradio.org sind alle aktuellen Informationen, Beiträge und Sendungen abrufbar. Hier können Interessierte reinhören, mehr über das Projekt erfahren und mit dem Team in Kontakt treten. Neue Mitwirkende sind jederzeit willkommen – sei es für Ideen, Beiträge oder einfach zum Mitmachen.

Mit Buntes Radio entsteht ein Radioprojekt, das seine Stärke gerade aus seiner Unperfektheit zieht: Es ist echt, es ist nahbar, und es zeigt, wie bunt das Leben ist – im Kleinen wie im Großen. René Prodell sagt es so: „Ich wünsche mir, dass unser Radio viele Menschen erreicht, die einfach gerne zuhören. Und vielleicht auch ein paar, die Lust haben, selbst mitzumachen. Denn das ist Radio für mich: ein Ort, wo alle etwas sagen dürfen.“

Kontakt:
Buntes Radio
René Prodell
E-Mail: redaktion@buntesradio.org
Web: www.buntesradio.org
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